

Capatect Keramikleber 084



Mineralno tankoslojno ljepilo za lijepljenje keramičkih i klinker pločica kao završnog sloja u Capatect fasadnim sustavima.

ÜCE

Opis proizvoda

Primjena	Tankoslojno ljepilo za lijepljenje klinker, ukrasnih i drugih keramičkih pločica te velikih ploča u Capatect fasadnim sustavima. Lijepljenje keramičkih pločica i velikih ploča na druge prikladne, stabilne, mineralne podloge.
Svojstva materijala	<ul style="list-style-type: none"> ■ C 1 prema EN 12004 ■ vodoodbojno ■ paropropusno ■ visoka čvrstoća lijepljenja ■ posebno prikladno za upotrebu u povezanim sustavima za toplinsku izolaciju ■ cementni mort prilagodljiv za oblikovanje, za povećane zahtjeve
Pakiranje/Veličina pakiranja	Vreća od 25 kg
Nijanse	Cementno siva
Skladištenje	Na suhom i hladnom mjestu, bez opasnosti od smrzavanja. Zaštititi od izravnog sunčevog zračenja. Originalno zatvoreno, uskladištivo ca. 12 mjeseci.
Tehnički podaci	<ul style="list-style-type: none"> ■ Prividna gustoća osušene žbuke: ca. 1,55 g/cm³ ■ Vlačna čvrstoća vezanja: Vlačna čvrstoća ljepila na betonu $\geq 0,5$ N/mm² ■ Koeficijent apsorpcije vode: $w < 0,1$ kg/(m² · h^{0,5}) prema DIN 52617 ■ Baza veziva: Mineralno vezivo prema DIN EN 197-1 Disperzivni prah umjetne smole.
Proizvod br.	084
Napomena	Prilikom postavljanja pločica na fasade potrebno je poštivati DIN 18515-1.

Primjena

Priprema podloge	Podloga mora biti ravna, čista, suha, čvrsta, nosiva i ne smije sadržavati ostatke materijala ili tvari koji potiču odvajanje od podloge odnosno smanjuju prijanjanje. Sve podloge moraju biti stabilne, ravne, čiste, suhe i bez tvari koje smanjuju prijanjanje. Prema DIN 18202, podloga mora biti u istoj visini. Kada se koristi tvrda obloga s bočnom duljinom ≥ 49 cm, moraju se poštivati veći zahtjevi za ujednačenošću.
Način primjene	Tankoslojno ljepilo za lijepljenje keramičkih obloga. Keramičke obloge treba lijepiti kombiniranim postupkom prema normi DIN EN 12004 (metoda "Floating-Buttering").



Tankoslojno ljepilo se nanosi na podlogu nazubljenim gleterom (ozubljenje u skladu sa kakvoćom podloge, veličinom pločica i kakvoćom stražnje strane pločica). Dodatno treba tankoslojno ljepilo nanijeti na stražnju stranu obloge u ravnomjernom, tankom sloju.

Nanijeti treba samo toliku količinu ljepila, koja se može nanijeti na obloge prije nego što se stvori korica. Keramičke obloge se utiskuju u mokru podlogu od morta laganim pomicanjem lijevo-desno.

- Za keramiku: zupci od 8 mm
- Za klinker opeku: zupci od 10 mm

Fuge između pločica ili velikih ploča trebaju, ovisno o formatu, imati dostatnu širinu. Fuge treba u pravilu nakon postavljanja pločica ili velikih ploča prije stvrdnjavanja morta ravno premazati ili izdubiti u ravnomjernoj dubini otprilike u skladu sa debljinom ploča. Ostatke morta treba ukloniti.

Potrošnja

ca. 5,0 kg/m² ovisno o odabranom ozubljenju nazubljenog gletera. Orijentacijske vrijednosti bez gubitka nastalog prosipanjem i stezanjem materijala. Treba uzeti u obzir odstupanja uvjetovana stanjem objekta ili obradom.

Uvjeti primjene/vanjski uvjeti

Tijekom nanošenja i u fazi sušenja, temperatura okoline i podloge ne smije biti ispod +5°C i iznad +30°C. Ne nanositi na izravnoj sunčevoj svjetlosti, pri jakom vjetru, magli ili visokoj vlažnosti zraka. U vezi sa tim, upućujemo vas na Tehničke informacije "Žbukanje, toplinska izolacija, obrada masom za izravnavanje, premazivanje pri visokim i niskim temperaturama" Saveznog udruženja za izgradnju i fasade.

Vrijeme sušenja

Otprilike 2-3 dana, ovisno o temperaturi, vjetru i relativnoj vlažnosti. Ostavite dovoljno vremena kod sušenja za naknadno injektiranje. U slučaju potrebe, gotova površina mora se zaštititi odgovarajućim mjerama, sve dok ne bude dovoljno otporna na vremenske uvjete.

Čišćenje alata

Odmah nakon upotrebe vodom.

Priprema materijala

U čistu kantu stavite otprilike 6,0 - 6,5 l vode na 25 kg materijala (jedna vreća) i pomiješajte mješalicom u laganom hodu ili drugom prikladnom mješalicom. Ostavite da materijal sazrije, otprilike 3-5 minuta, a zatim još jednom temeljito promiješajte.

Savjeti za sigurno rukovanje i dodatne napomene

Oznake upozorenja «H» / Oznake obavijesti «P»

Nadražuje kožu. Uzrokuje teške ozljede oka. Može nadražiti dišni sustav. Može uzrokovati oštećenje organa tijekom produljene ili ponavljane izloženosti. Ako je potrebna liječnička pomoć pokazati spremnik ili naljepnicu. Čuvati izvan dohvata djece. Ne udisati prašinu/dim/plin/maglu/pare/aerosol. Rabiti samo na otvorenom ili u dobro prozračenom prostoru. Nositi zaštitne rukavice/zaštitu za oči. Sadrži: cement, portland, kemikalije, kvarc (sitne frakcije). Vodene cementne mase djeluju alkalno. Potrebno je poštivati tehničke informacije. Izjava o sastojcima prema VdL smjernici 01: cement, polivinil acetatna smola, silikati, kalcij karbonat, aditivi.

Odlaganje

Na reciklažu davati samo ambalažu praznu bez ostatka. Tekući ostaci materijala se mogu zbrinjavati kao otpaci vodorazrjedivih materijala za ljepljenje, osušeni ostaci materijala kao stvrdnuta ljepila ili kao kućno smeće.

HOS

prema RL 2004/42/EG < 1 g/l

GIS kod

ZP1

Detaljniji podaci

Napomena o CE oznaci:

Oznaka CE otisnuta je na pakiranju. Izjava o svojstvima dostupna je na upit.

Odobrenje

Z-33.46-1091

Služba za korisnike

Caparol d.o.o., Sveta Nedelja, Obrtnička 15
tel: 01/3373-731
fax: 01/3373-733
mail: info@caparol.hr
Više informacija: www.caparol.hr

Tehničke informacije br. 084 · Stanje: veljače 2021

Ove tehničke informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja tehnike i naših iskustava. U pogledu mnoštva raznih podloga i uvjeta na objektima, kupac / korisnik ima obvezu na vlastitu odgovornost provjeriti prikladnost naših proizvoda za predviđenu svrhu, stručno i propisno. Tehničke informacije važe samo u najnovijem izdanju. Po potrebi se uvjerite u aktualnost ovog izdanja na adresi www.caparol.de.

CAPAROL Farben Lacke Bautenschutz GmbH · Roßdörfer Straße 50 · 64372 Ober-Ramstadt · Telefon (0 6154) 71-0 · Telefax (0 6154) 711351 · Internet www.caparol.de
Niederlassung Berlin · Schnellerstraße 141 · 12439 Berlin · Telefon (0 30) 63 94 6-0 · Telefax (0 30) 63 94 62 88